2) HA IPHIOTOBJICHHE KOPMOB [UIA HHBOTHBIX:
- s kopos Q=74x8400 = 621600 Mk

s cannedt Q= 107x4200 = 449400 M)k
- s ko3 Q= 42x1700 = 71400 MJTx

MOJAOrPEB BO/AB! JUIA MHTHA M caHuTapHbIX Leneit Q= 223x420 = 93660 M]x
[losoBoil pacxoa Tenna Ha NPUrOTOBJICHHE KOPMOB H MOJOIPEB BOJABI JUIA XKHBOT-

HBIX: .
Q = 621600+449400+71400+93660 = 1236060 M]Tx
["os0BO# pacxoj Teria Ha X03AHCTBEHHO-0bITOBEIE HYX/[BI HACEICHHUS:
Q = 3024000+1236060 = 4260060 M]x

I"o/10B0# pacxoj rasa Ha X03MHCTBEHHO-OBITOBBIE HYX/IBI HACENICHHUA:

qQ= Mj—= 126411 M3/1"0)1
381

['onoBo#t pacxoj rasa 1o HaceICHHOMY MYHKTY:
q= 126411+1661650 = 1788061 m/ron

5.5.1. Hapy:xHble ceTH ra3ocHabxkeHus.

l'azocHabxeHHe ¢. ANEKCEeBKa BBIMTOJIHEHO B COOTBETCTBUH ¢ AeHcTByromuMu JIBH
B.2.5-20-2001 «I"azocuabxenue» u JJHAOIT 0.00-1.2098.

WcToyHHKOM ra3ocHabXeHHs NPUHAT CYLIECTBYIOIIMH ra3onpoBOJ BBICOKOrO JaB-
nenus Hukonons-AnekceeBka.

CHIXEHHE JaBlieHHus rasa 0 CpeaHero mnpousBoAutrcs B cymectByromeM ['PII mo
ya. Xene3HoAOPOXKHOI.

CHIKEHHE JaBJIeHHs rasa 0 HH3KOr0 OCYILIECTBIIAETCH B CYLIECTBYIOIIHMX H IIPOEK-
tHpyemsbix HIPIT.

["azonpoBoABI NPOKJIAALIBAIOTCA HaI3eMHO, Ha OTIOpax h=2,2 M 1 no3eMHO.

B MecTax mpoxozia 1o aBTOA0POraMH Ia30MpoBOIbI MIPOKIAALIBAIOTCA B Gy Taspax.

CyliecTByIOLIHE ra30NpOBOABI BEINOJHEHBE! H3 CTAIBHBIX MPAMOLIOBHBIX TPYO IO
I'OCT 10704-91 u3 cramu BCt3CnS5 'OCT 380-94.

[poekTHpyeMBble Ta30MpOBOMBI CPEAHEr0 ¥ HU3KOrO [aBICHHH, IPOK/IANbIBACMbIE
MO36MHO, MOHTHPYIOTCS M3 MONHITHIEHOBBIX TpyO BhICOKOH minotHocTH (HIPE) mo
JICTY B.B.2.7-73-98.

PacueTHBIif roj0BOM pacxol rasa MO HaceICHHOMY IIYHKTY COCTaBjseT
1788061 m°/ron. -

[TpoTsXKeHHOCTH ra30npoOBOJOB:

- CyIIECTBYIOIIMX HH3KOTO JIaBNeHHA — 22.2 KM

- CYyLIECTBYIOIIMX CPEJIHETO JaBNeHHsA — 3.2 KM

- TPOEKTHPYEMBIX HH3KOT'O JaBJICHHSA — 3.5 KM

- TPOEKTHPYEMBIX CPEIHEro JaBieHus — 2.1 KM

Bcero 1o HaceIeHHOMY IMYHKTY — 31 kM.

3akazunk: MenxuHCKuii cenbckuii Coser Crp.
Hukononsckoro paiiona

080124 - I3 33




